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	“현대성우쏠라이트, 2019 코틀러 어워드 ‘마케팅 엑설런스’ 수상”

- 다양한 마케팅 전략으로 세계적 석학 필립 코틀러로부터 마케팅 혁신 기업으로 인정받아..




현대성우쏠라이트(대표이사 엄준섭)가 4월 5일 신라호텔영빈관에서 열린 '2019 제2회 코틀러 어워드'에서 마케팅 혁신 기업에게 주어지는 '마케팅 엑설런스'를 수상했다.
코틀러 어워드는 마케팅을 통해서 더 나은 세상을 만들고자 노력하는 마케팅의 아버지, 필립 코틀러 교수의 정신을 바탕으로 제정되어 미국, 일본, 인도, 싱가폴, 터키, 칠레 등에서 열리고 있는 글로벌 마케팅 시상식이다. 국내에서는 지난 2017년, 사단법인 한국마케팅협회와 동아일보의 공동주최로 첫 제정되어 올해로 2회째를 맞았다.
이번 코틀러 어워드에서 현대성우쏠라이트는 B2B 기업임에도 불구하고 최종소비자를 위한 마케팅 커뮤니케이션의 일환으로 스포츠 마케팅을 진행하는 것이 이색적이며, 원가절감이 아닌 브랜드 가치향상으로 경쟁우위를 선점한 마케팅전략이 마켓4.0 시대에 탁월함을 인정받았다. 
특히 전사차원의 '쏠라이트 인디고레이싱' 운영을 통해 강력한 브랜드를 확립하고 공급업체와 최종소비자 모두의 니즈를 충족시켜 혁신적인 시장성과를 창출한 점이 높은 평가를 받았다. 
코틀러 어워드 측은 B2B 기업으로서 고객가치중심의 마케팅 관점을 갖고 혁신적인 시장성과를 거둔 현대성우쏠라이트를 대한민국 산업발전의 귀감으로 삼고자 마케팅 엑설런스 수상자로 선정하게 됐다고 밝혔다.
실제로 1997년 인디고 레이싱팀 창단 이래로 줄곧 후원관계를 맺어온 현대성우쏠라이트는 시장의 상황 및 자사 전략에 따라 2017년을 시점으로 인디고 레이싱팀 스포츠 마케팅을 통한 마케팅 커뮤니케이션 활동을 본격적으로 시작했다. 인디고레이싱팀의 후원 브랜드로 자리 잡으면서 자연스레 모터스포츠의 강력하고 남성적인 이미지가 스폰서로 전이되는 레버리징 효과를 자아냈고, 이렇게 형성된 브랜드 연상작용은 쏠라이트 배터리의 고객들에게 신뢰감을 줘 가치기반 가격경쟁으로 어필할 수 있게 됐다.
이처럼 현대성우쏠라이트는 스포츠 마케팅을 통해 최종 소비자와의 접점을 늘려나가며, 그들의 인디고 레이싱팀에 대한 관심을 스폰서 브랜드인 쏠라이트로 스며들게 했다. 최종 소비자의 지각된 브랜드 가치를 올려 궁극적으로 배터리 구매 시점에 '쏠라이트'를 떠올리도록 한 것이다.  
코틀러 어워드 측은 "오늘날의 세계 경제는 장기적이고 구조적인 저성장의 딜레마에 빠져가고 있다. 마케팅 경쟁력은 기업의 생존을 결정하는 힘이자 국가 경쟁력의 원천으로 이러한 흐름 속에서 새로운 고객가치의 창출은 그 어느 때보다 중요하다. 코틀러 어워드를 통해 묵묵히 최선을 다하는 기업의 경영자와 실무 책임자에게 작은 힘이 되어 '마케팅이 강한 나라, 대한민국'을 만들어가는데 초석이 되기를 바란다"고 전했다.
한편, 현대성우쏠라이트는 자동차 배터리 기업으로 1979년 설립 이후 현대자동차 및 기아자동차에 배터리 순정품을 납품(OEM)하고 있으며, 2018년 기준 국내 3사 점유율 30.7%를 차지했다. 
또한 OEM 시장을 넘어 쏠라이트, 인디고 R, 유로파워 등 다양한 하우스 브랜드를 통한 국내외 영업으로 자동차 산업의 주요 부품 생산을 통한 고객 감동을 실현하고 있으며, 40여 년을 자동차 배터리 기술 개발에 매진하며, 연축전지 시장에서의 높은 시장 점유율을 이끌어 내고 있다.


[자료사진1]
[bookmark: _GoBack]
< 2019 코틀러 어워드 상장 >


[자료사진2]

< 마케팅의 아버지, 필립 코틀러 사진>
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Certificate of Excellence

THIS IS TO CERTIFY THAT

Hyundai
Sungwoo Solite

HAS SUCCESSFULLY WON KOTLER AWARDS AS
MARKETING EXCELLENCE

PROF. PHILIP KOTLER

S.C. JOHNSON DISTINGUISHED PROFESSOR OF INTERNATIONAL MARKETING
KELLOGG SCHOOL OF MANAGEMENT NORTHWESTERN UNIVERSITY
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