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	“현대성우그룹, 그룹사 홈페이지 전면 개편”

- 창립 35주년 기념 전 계열사 홈페이지 전면 개편, 반응형 웹 적용 등 고객 편의성 강화
- 그룹 전용 채용 사이트 신규 구축, 예비 현대성우인 편의 개선



자동차 부품 제조기업 현대성우그룹이 고객의 정보 접근성 및 편의성 강화를 위해 지난 2월 28일 현대성우홀딩스, 현대성우쏠라이트, 현대성우캐스팅, 현대성우신소재 등 전 계열사의 홈페이지를 전면 개편했다고 밝혔다.

개편된 홈페이지는 접속기기에 맞춰 웹의 해상도와 레이아웃 등이 자동으로 변환되는 ‘반응형 웹’을 적용하여 PC는 물론, 스마트폰, 태블릿 등 다양한 디바이스를 통해 이용할 수 있다. 또한, 고객이 원하는 정보와 서비스를 손쉽게 찾을 수 있도록 트렌디하고 직관적인 인터페이스를 구축하였으며, 현대성우그룹 CI컬러 등을 기반으로 전 그룹사 홈페이지의 디자인 통일성을 강화했다. 특히, 올해 6월 15일 인터넷 익스플로러(Internet Explorer) 지원이 종료 예정임을 고려하여 크롬 및 엣지 브라우저 등에 최적화되도록 개발되었다.

각 그룹사 홈페이지는 회사소개, 제품 및 사업영역, R&D, 홍보센터 등과 관련된 메뉴가 구성됐으며, 자동차 배터리 제조사인 현대성우쏠라이트의 경우 내 차에 맞는 배터리 검색, 취급 대리점 정보, 배터리 관리 요령 등과 같은 고객 서비스 메뉴가 추가 개선되었다. 글로벌 환경을 고려하여 모든 홈페이지는 국문과 영문 2종으로 제작되었다.

메인 홈페이지에는 공식 SNS채널과 현대성우그룹 브랜드 홈페이지인 현대성우저널 홈페이지 링크가 적용되어 쌍방향 고객소통 기능이 개선되었다. 

아울러 인재채용 시스템 강화를 위해, 그룹 통합 채용 사이트도 신규 구축했다. 채용 사이트는 채용 공고, 지원서 작성, 진행 상황 등을 포함한 모든 채용 과정을 망라하고 있으며, 예비 현대성우인들을 위한 그룹 인재상, 직무소개, 채용 관련 FAQ 등 다양한 정보도 제공된다. 

특히, 1987년 창립된 서한정기에 뿌리를 둔 현대성우그룹은 창립 35주년을 맞아 홈페이지 개편을 마무리한 기념으로 SNS채널을 통해 35인의 고객에게 경품을 제공하는 이벤트를 3월 9일까지 진행한다. 자세한 사항은 현대성우그룹 공식 SNS채널(인스타그램, 페이스북)에서 확인할 수 있다. 

현대성우그룹 관계자는 “이번 홈페이지 개편으로 고객들이 원하는 정보를 보다 편리하게 찾고 이용할 수 있을 것”이라며, “현대성우그룹에 대한 다양한 정보를 제공하여 고객과의 소통 확대를 위해 노력하겠다"고 밝혔다. 

한편, 현대성우그룹은 지주회사인 현대성우홀딩스, 브레이크 디스크 및 엔진 파츠 등 주요 자동차 부품과 제네시스 G90등에 탑재되는 알로이휠 전문 기업 현대성우캐스팅, 자동차 배터리 전문 기업 현대성우쏠라이트, 물류 및 신소재 전문기업인 현대성우신소재로 구성되어 있다. 그룹 후원 모터스포츠팀인 쏠라이트 인디고 레이싱을 창단 및 운영하고 있으며, 올해 한국대학스키연맹을 공식 후원하는 등 각종 비인기 스포츠 및 문화예술 후원을 통해 기업 이미지 제고에 적극적으로 나서고 있다.
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<현대성우홀딩스 홈페이지, 메인 페이지>
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<PC, 스마트폰, 태블릿 등에서 자동 변환되는 ‘반응형 웹’ 적용>
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<현대성우쏠라이트 홈페이지, ‘내 차에 맞는 배터리’ 검색 기능>
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