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	“현대성우그룹, 디지털 미디어 채널 ‘현대성우저널’ 오픈”

- 21일 ‘현대성우저널’ 홈페이지 개설…고객 소통 활성화 
- 모빌리티, 모터스포츠 등 유용한 정보·소식 제공 예정



현대성우그룹이 고객 소통 강화를 위해 디지털 미디어 채널인 현대성우저널(http://www.hdswjournal.com)을 21일에 오픈했다고 밝혔다.

공식 홈페이지와 별도로 개설된 현대성우저널은 현대성우그룹 및 후원 모터스포츠팀인 쏠라이트 인디고 레이싱의 소식을 한 눈에 볼 수 있는 온라인 브랜드 저널이다. 

현대성우그룹은 브랜드 저널을 통해 일반 대중과의 접점을 넓혀 기업 이미지를 제고한다는 전략이다. 자동차 부품 업계 특성상 단독 브랜드 저널을 개설하는 것이 이례적이지만, 애프터마켓 시장 저변 확대에 발맞춰 제품 및 기업 정보를 공유하고자 한다.

컨텐츠로 계열사별 제품, 연구개발, 인재채용, 사회공헌 등의 사내외 소식부터 후원팀 소개, 경기결과, 스폰서십 등의 내용이 광범위하게 다뤄질 예정이다. 이와 더불어, 업계 동향, 미래 기술 전망 등의 모빌리티 트렌드와 여행, 축제, 자동차 관리법 등의 생활 정보도 제공된다.

모든 컨텐츠는 고객들이 쉽고 재미있게 이해할 수 있도록 블로그 형식의 글, 영상, 카드뉴스, 인포그래픽스 등으로 채워질 예정이다. 또, 고객 편의성 및 모바일 접근성 향상을 위해 해시태그 검색 기능 및 반응형 웹 디자인도 적용했다. 

현대성우그룹은 현대성우저널 오픈 기념으로 SNS 경품 이벤트를 8월 9일까지 진행한다. 자세한 사항은 현대성우저널 및 공식 SNS 채널에서 확인할 수 있다. 

현대성우그룹 관계자는 “현대성우저널을 통해 더 많은 고객들이 완성차 외 다양한 자동차 부품 및 모터스포츠에 관심을 갖길 바란다”며 “고객이 다시 찾는 플랫폼으로 거듭날 수 있도록 깊이 있고 흥미로운 컨텐츠 전달에 최선을 다할 것”이라고 밝혔다. 
 
한편, 현대성우그룹은 자동차 주요 부품인 주물제품, 알로이 휠, 배터리를 전문적으로 제조하는 기업이다. 또한 그룹 후원 모터스포츠팀인 쏠라이트 인디고 레이싱을 두고 있으며, 이외에도 각종 비인기 스포츠 및 문화예술 후원을 통해 기업 이미지 제고에 적극적으로 나서고 있다.
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‘현대성우저널’ 메인 페이지

[자료사진2]
태블릿PC에서 보는 ‘현대성우저널’ 메인 페이지
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PC모니터, 태블릿PC, 노트북, 핸드폰 등에서 호환되는 ‘현대성우저널’
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