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	“현대성우쏠라이트 야구 동호회, 2019 KBO 챌린저스 직장인 야구대회 준우승”

- 31일 결승전에서 탄탄한 팀워크로 회사 명성 높여



현대성우쏠라이트의 사내 야구동호회 ‘쏠라이트’가 KBO가 주최하고 문화체육관광부가 후원하는 ‘2019 KBO 챌린저스 직장인 야구대회’에서 준우승을 차지했다. 
 
지난 31일 고척 스카이돔에서 이뤄진 결승전에서 쏠라이트가 메티스에게 4 대 9, 5점차로 아쉽게 패해 준우승을 차지했다. 하지만 끝까지 긴장감 넘치는 경기와 패기를 선보여 쏠라이트 윤영윤(생사팀) 선수가 감투상을 수상하기도 했다. 이로써 쏠라이트는 끈끈한 팀플레이로 회사의 명예를 드높이는 동시에, 준우승 상금 800만원을 획득했다.

선수 출신을 상대적으로 적게 보유하고 있는 ‘쏠라이트’가 예선 리그를 거쳐 본선 토너먼트 경기에서 준우승을 차지했다는 점에서도 높이 평가 받고 있다. KBO 챌린저스 직장인 야구대회는 은퇴한 프로와 아마추어 선수들이 기업팀에 소속되어 경쟁을 펼치는 대회이다. 따라서 사회인 야구대회 중에서 가장 높은 수준의 경기를 선보이며 최고의 권위를 자랑하고 있다.

현대성우쏠라이트는 사내복지 향상 및 노사화합을 위해 쏠라이트 야구 동호회를 적극 지원해왔다. 더 나아가, 선수출신 야구인들의 사회진출을 도모하는 KBO의 사회공헌활동에 일조하고자 선수 출신 직원들을 채용하고 있다.

이처럼 현대성우그룹은 각 계열사 직원들의 취미 활동이 단순한 사기 충전을 넘어 사회적 가치 창출로 이어질 수 있도록 각양각색의 사내 동호회를 지원하고 있다. e스포츠, 자동차 튜닝 등의 이색 취미부터 사회봉사, 여직원회 등의 유의미한 활동까지 약 20여개의 동호회를 운영하고 있다.

‘쏠라이트’ 남현진 야구단장은 “야구를 사랑하는 직원들과 선수 출신 직원들의 단합과 팀워크 덕분에 좋은 성적을 거둘 수 있었던 것 같다,”며 “근무와 훈련을 병행해준 선수 및 스태프 팀원들, 그리고 동호회를 지원해준 회사에 감사의 뜻을 전한다”고 말했다.

현대성우그룹 관계자는 “직원들의 행복도는 제품의 품질 및 고객 서비스와 직결된다고 생각한다,”며 “앞으로도 각종 복지 정책을 통해 직원들의 결속을 다지며, 그 결속력이 사회 공헌까지 연계될 수 있도록 다각적인 노력을 기울이겠다”고 전했다. 

한편, 쏠라이트 야구단은 선수 출신 및 일반 직원으로 구성된 현대성우쏠라이트 경주 공장의 야구 동호회이다. 2010년 창단 이후, 지속적인 도전을 통해 2017년 KBO 챌린저스 직장인 야구대회, 2018년 경북도지사기 생활체육 야구대회, 2018년 부산 O2리그 S클래스, 2019년 경북협회장기 야구대회에서 우승을 차지한 바 있다.
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